X1

X1

X1

X2

X4

x4

x4

X2

HONDA CB 500 F

Saute-vent Ermax

Patte fixation droite

Patte fixation gauche

Vis M6 x 20 FHC noire

Vis M5 x 20 BHC noire

Insert caoutchouc large @5

Rondelle plastique @5

Entretoise métallique
@8 épaisseur : 10 mm

2019 >

Ermax Sport screen

Right fixing lug

Left fixing lug

M6 x 20 Black FHC screw
M5 x 20 Black BHC screw
@5 Wide rubber insert

@5 Nylon washer

Metal spacer
@8 thickness: 10 mm

1 PERSON



HONDA CB 500 F

2019 >

UL, eunax. comt

Instructions de montage - Mounting instructions 03/15 01702

Montage - Assembly

Montage
Assembly

Les pigces peintes et vernies ne sont pas garanties contre les lavages vapeur « haute pressi

Nous conseillo: gilleu aprés les données technique nos fournisseurs en peinture, ire un mois afin d'obtenir une ¢

maonté ne sera plus considéré comme neuf et ne sera ni repris ni échangé. Les accessoires Ermax sont congus pour des montes ¢ ine. lls ne seront pas garantis s'ils sont utilis
d‘autres conditions. En raison des tolérances de fabrication des véhicules, inc tes de notre volont ins produits Ermax peuv ements lors de la fixation.
Attention aux serrages excessifs qui pourr: res en plastique et les vis en aluminium. Les r ues de fabricant de motos citées sont indiquées exclusivement
comme référence nécessaire a la destination

N » ou les produits nettoyants agressifs

ymeérisation compléte du vernis. Tout ac




